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1. Oletetaan, ettd jos luonnollisella luvulla m on ominaisuus A,
niin luvulla m on myo0s ominaisuus B.
(a) Luvulla 313 ei ole ominaisuutta A. Mit4 tédstd voidaan padtella?
(b) Luvulla 5279 ei ole ominaisuutta B. Mitd tastd voidaan péaatella?
(c) Todista induktiolla, ettd n? + n on parillinen, kun n on positii-
vinen kokonaisluku.

2. Oletetaan tunnetuksi, etté
1° jokainen rationaaliluku voidaan esittdd muodossa 7, missé kor-
keintaan toinen luvuista m,n on parillinen,
2° jos kokonaisluvun n nelié n? on parillinen, myos n on parillinen.
Todista, ettei v/2 ole rationaaliluku.

3. (a) Esitd kompleksiluku /341 kompleksitason pisteené
(a,b), polaarimuodossa ja eksponenttimuodossa.
(b) Onko 1+1 polynomin p(z) = z° — 3z? + 523 — 522 + 4z — 2 juuri?

4. (a) Milla vakion a arvoilla vektoreiden
r=(1,1,-1) jas = (-3,2,a)

vélinen kulma on tylppa?
(b) Mitd pitaa vektoreista u, v ja w olettaa, ettd yhtalo

ue(vxw)=(uxv)ew
olisi hyvin maéritelty? Todista se niiden oletusten vallitessa oikeaksi
tai vaaraksi.
5. Tarkastellaan suoraa ¢, joka on vektorin d = (1,1, —1)7 suun-
tainen ja kulkee pisteen P = (1,0,1)7 kautta. Olkoon tason T
yhtélo 3z + 2y — z = 8. Onko suora £ tason 7 kanssa yhdensuun-

tainen, kohtisuorassa tasoa vastaan tai leikkaavatko taso ja suora
muuten, ja jos leikkaavat, niin missi pisteessa?
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